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Beletrie 

Anděl smrti – Vondruška, Vlastimil 

Jubilejní třicátý román s Oldřichem z Chlumu, panošem Otou a Divišem zavede čtenáře opět na 

Bezděz a do jeho okolí. Neprostupné lesy a skalní strže, které se táhnou od Housky ke 

Kokořínu, však skrývají mnoho tajemství. Pohanství jako by z této pochmurné krajiny nikdy 

neodešlo a pokud je sem přidělen kněz, je to vždycky jen za trest. Zpočátku se jedná o banální 

záležitost, když se z lesa nevrátí zeman Smil z Tubože. Jenže nikdo o tom nechce mluvit, a 

kdyby neměl povinnosti mana, na Bezdězu by se to snad ani nedozvěděli. Nepochopitelné 

události se však začnou vršit. Jaký smysl má erb s harpyjí, kde se nachází Čertova rokle a proč 

se zjevuje anděl smrti? 

 

 

Ateliér Rosen – Jacobs, Anne 

Kassel, 1830. Dvacetiletá Elisa Rosenová provozuje se svou matkou a babičkou malý modistický 

ateliér v Tržní uličce. Její kloboukové kreace jsou velice žádané a otvírají jim dveře do 

nejvyšších společenských kruhů. Tak se Elisa jednoho dne seznámí s mladou Sybillou von 

Schönhoff, s níž se brzy velmi spřátelí. Když se do Elisy bezhlavě zamiluje Sybillin snoubenec, 

vede to k těžkému konfliktu, který ji přivede na stopu dlouho střeženého tajemství – což má 

pro Elisu i pro budoucnost Ateliéru Rosen netušené následky. 

 

 

 

Bez citu – Shusterman, Neal 

Tři přátelé, jejichž cesty svedla náhoda sice unikli rozpojení, děsivé proceduře, která z nich 

měla učinit zdroje náhradních orgánů pro vyvolené, ale zdaleka nemají vyhráno. Connor, Risa a 

Lev ve zvráceném světě budoucnosti potkávají nečekané spojence i kruté a bezcitné protivníky 

a z těchto setkání vyvstávají otázky, kde život začíná a končí – a co vlastně znamená žít. Dlouho 

očekávané pokračování románu Bez šance přináší nejen napětí a akci, ale jak už to u Neala 

Shustermana bývá, také mnoho podnětů k zamyšlení, které není snadné vystrnadit z hlavy. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Divoký příliv – Smith, Wilbur 

Píše se rok 1774. Rob Courtney žije svůj život v poklidné obchodní stanici na východoafrickém 

pobřeží a sní o dobrodružství. Po smrti dědečka využije příležitost a odplouvá jako černý 

pasažér do Anglie. Brzy ovšem přijde téměř o všechno a nezbývá mu než nastoupit na britskou 

válečnou loď, která míří přes Atlantik zkrotit vzbouřené americké kolonisty… 

 

 

 

 

Drž se blízko – Coben, Harlan 

Mistr thrillerů tentokrát napsal příběh tří lidí, kteří žijí život ve lži. Dokud se jejich osudy 

neprotnou... Megan je na první pohled obyčejná máma z předměstí. Má dvě děti, laskavého 

manžela a taky minulost, kterou úzkostlivě tají. Ray býval nadějným fotografem, ale místo 

snímků pro prestižní časopisy teď fotí pro bulvár nablýskané a falešné životy celebrit. Jack je 

detektiv, který se už sedmnáct let snaží rozlousknout podivný případ muže, který beze stopy 

zmizel. Tři zdánlivě obyčejné životy, které pojí temná minulost... Strhující thriller, který se stal 

předlohou stejnojmenného seriálu na Netflixu! 

 

 

Gerbešín a hezouni – Devátá, Ivanka 

Těch látek, vzorů, barev! Řeč není jenom o šatech, ale hlavně o životě a ženských půvabech. 

Úspěšná herečka a spisovatelka Ivanka Devátá moc dobře ví, že šaty dělají ženu, a s chutí se 

probírá vzpomínkami na své divadelní i civilní kostýmy, sukně, halenky, boty a klobouky. Zve 

nás do časů mistrovské krejčoviny, kdy se šilo na míru u Podolské či v salonu Styl, i do 

skromnějších dob, kdy se šaty dědily a přešívaly. Jako bonus autorka připojila memoárovou 

povídku. 

 

 

 

Herečka: Múza první republiky – Poncarová, Jana 

První světová válka skončila a duch divokých 20. let posedl srdce všech svobodomyslných 

umělců. Patřila mezi ně i herečka Jarmila Horáková. Navenek působila sebevědomě, uvnitř však 

skrývala nejistoty, které si vypisovala do svého deníku. S prvními láskami přichází také dilema - 

je možné se vdát a zároveň se naplno věnovat divadlu? Vážná nemoc však přerušila oslnivou 

kariéru v zárodku. 

 

O dvě desetiletí později objevuje Jarmilin příběh díky deníku také herečka a spisovatelka Olga. 

V období protektorátu se pro ni výjimečný osud stává nejen inspirací, ale i mostem ke svobodě, 

který vede daleko za hranice ponuré reality. 

 

 

 



Hrad ve Skotsku – Caplin, Julie 

Izzy McBrideové se ani nesnilo, že zdědí skutečný hrad. A teď se z ní díky odkazu prastrýce Billa 

stala hradní paní s velkými plány a mizivou hotovostí. Její excentrická matka Xanthe naštěstí 

sehnala první dobře platící hosty, jejichž peníze pomohou prostory zvelebit. Střechou sice stále 

ještě zatéká, ale počet obyvatel hradu nečekaně roste. 

 

Zbývá už jen maličkost – během pár týdnů před Vánoci proměnit chátrající hrad v kouzelný 

hotel. Naštěstí má k ruce pár pomocníků, kteří se pustí do renovace spolu s ní. Jedním z nich je 

i Ross, na kterého Izzy myslí víc, než by se jí líbilo. Vždyť ona přece musí chystat sváteční menu, 

a ne dumat nad tím, co se tomu tajemnému spisovateli honí hlavou… 

Jako stín – Fields, Helen 

Někde tam je. Skrývá se. A neustále se dívá. Edinburské kriminální oddělení má plné ruce práce 

s případem únosce, kterého svědci popisují spíš jako stín než jako opravdového člověka. 

Vyšetřovací tým se proto rozrůstá o nekonvenční americkou forenzní psycholožku Connie 

Woolwineovou a londýnského inspektora Brodieho Baardu. Společně se vydávají po stopách 

narušeného pachatele. Podaří se jim zabránit tomu, aby podivný muž uvrhl do noční můry další 

nevinné oběti? 

 

 

 

Vrah andělů – Mayne, Andrew 

Agentka FBI Jessica Blackwoodová je přesvědčená, že její komplikovaný život talentované 

kouzelnice už patří minulosti… jenže pak její nadání podrobí té nejtěžší zkoušce vrah se 

zdánlivě nadpřirozenými schopnostmi. 

 

Hacker, který si říká jednoduše „Čaroděj“, se nabourá do webových stránek FBI a umístí na ně 

šifru odkazující na hřbitov v Michiganu, kde je objevena mrtvá dívka vylézající ze země… jako 

kdyby se snažila vydrápat z vlastního hrobu. 

 

Jessica Blackwoodová se má stát nastupující hvězdou dynastie iluzionistů, do níž se narodila, 

nakonec se ovšem ke své problémové rodině otočí zády a rozhodne se začít nový život jako 

policistka. Když poradce FBI doktor Jeffrey Ailes objeví jistý starý kouzelnický časopis, obrátí se Jessice svět vzhůru 

nohama. Tváří v tvář zločinu, který se na pohled vzpírá jakémukoliv vysvětlení, nemá Ailes co ztratit – ale může 

mnohé získat –, jestliže zariskuje a vsadí na agentku vychovanou v prostředí, kde je i zdánlivě nemožné běžnou věcí. 

Kavárna ve Vídni – Lacrosse, Marie 

Vídeň, konec 19. století. Mladá Žofie z Werdenfelsu často utíká z pochmurné atmosféry 

rodičovského domu do nádherné kavárny svého měšťanského strýce. Tady pozná Richarda von 

Löwenstein, osobního přítele korunního prince Rudolfa. Oba mladí lidé se do sebe zamilují. 

Žofiina nejlepší přítelkyně Mary Vetserová zase horuje pro ženatého korunního prince. Bez 

ohledu na všechna Žofiina varování Mary dokonce přistoupí na milostný vztah s Rudolfem. 

Nikdo však netuší, že právě tohle otřese císařstvím v samotných základech. 

 

 

 

 



Kosti v srdci – Hoover, Colleen 

Beyah se nemůže dočkat, až nechá minulost za sebou a vydá se na cestu k lepším zítřkům. Od 

vysněné budoucnosti ji dělí jen dva krátké měsíce. Dokud nečekaná smrt nezpůsobí, že Beyah 

nemá v kam jít. A tak je nucena strávit zbytek léta na poloostrově v Texasu s otcem, kterého 

sotva zná. Beyah má v plánu držet se při zemi a nechat léto hladce plynout, její nový soused 

Samson jí ale tento plán překazí. Samson a Beyah nemají na první pohled nic společného. Ona 

pochází z chudé rodiny bez vyhlídek, on je bohatý a privilegovaný. Jedno však mají společné: 

oba je přitahují smutné věci. Což znamená, že jsou přitahováni jeden k druhému... 

 

 

Království kostí – Rollins, James 

Tým Spojených národů učiní v konžské vesničce krajně znepokojivý objev. Neznámá síla uvedla 

muže, ženy i děti do bezvědomého, strnulého stavu. Okolní prostředí – rostliny i živočichové – 

je čím dál lstivější a dravější a neuvěřitelně rychle se vyvíjí a proměňuje. Záhadný jev se šíří z 

prokletého místa v pralese – známého pod označením Království kostí – a ohrožuje celý svět. 

Velitel Gray Pierce a Sigma Force jsou připravení na ty nejmimořádnější okolnosti a už 

mnohokrát zachránili svět, byť za to zaplatili vysokou osobní cenu. Ani tito zkušení a ostřílení 

vědci a válečníci však netuší, co nebo kdo stojí za takovým děsivým vývojem – ani jak ho 

zastavit. Horečně se snaží nalézt odpovědi, ale rychle jim dochází, že se sami stali kořistí. 

Příroda se obrací proti lidstvu a chystá se proměnit svět v Království kostí. 

Krysí ostrov a jiné povídky – Nesbø, Jo 

Vybroušená sbírka dystopických příběhů od krále severské krimi 

Pomsta a spravedlnost, láska až za hrob a palčivá nenávist. Oko za oko, zub za zub. Vyprávění o 

odplatě z postpandemické Ameriky, zpověď vědce, který objevil lék proti stárnutí, střet 

zabijáků připomínající šachovou partii, soupeření dvou mladíků o tutéž dívku a synův boj s 

otcem o dědictví. Mrazivé příběhy ukazují nedalekou budoucnost, v níž se zhroutila tradiční 

společnost. Spolehnout se dá už jen na rodinu a blízké přátele – a někdy ani to ne. 

 

 

 

Láska vandrovní apatýkářky – Lorentz, Iny 

Durynsko na počátku 18. století. Těhotná Klára vede se svým manželem Tobiasem a jejich 

tříletým synem Martinem spokojený život v Königsee. Náhle se dozví, že byl na své cestě zatčen 

a uvězněn jeden z vandrovních apatykářů jejího tchána, laboranta Rumolda Justa, kvůli 

podezření, že svými léky zavraždil starostu Rübenheimu. Jako domnělý výrobce osudného léku 

je uvězněn i Tobias. Klára tak musí nejen udržovat v chodu rodinný podnik, ale chce-li zachránit 

Tobiase, rovněž odhalit intriky kolem vraždy rübenheimského starosty… Druhý díl úspěšné 

historické série. 

 

 

 

 

 



Lucia – Minier, Bernard 

Zlo se nezastaví před ničím. Proto ho musí zastavit ona. 

Skupina studentů kriminologie ze španělského města Salamanca odhalí existenci vraha, který 

své oběti aranžuje podle renesančních obrazů. Je možné, že teď znovu udeřil? Případ brutálně 

ukřižovaného madridského vyšetřovatele tomu nasvědčuje. Jeho parťačka Lucia Guerrero se s 

pomocí studentů pouští do složitého vyšetřování. Společně budou čelit svým nejhorším 

obávám, vlastní minulosti – a pravdě, která je ohavnější než všechna zvěrstva z legend a mýtů. 

 

 

Manželky po letech – Keleová-Vasilková, Táňa 

Čtyři kamarádky – Diana, Martina, Michaela a Iva – se k autorce po dvaadvaceti letech vrátily a 

vracejí se i k vám, čtenářkám. Příběhy žen, jejichž život v průběhu let prošel nevyhnutelnou 

proměnou… nebo taky ne. V něčem se změnily ony, hodně se toho v jejich životě událo, ale 

jejich sny a touhy zůstaly podobné těm z doby před dvěma desítkami let. Pouze se staly o něco 

skromnějšími. Dotkl se jich čas a občas musely něco přehodnotit, vyřešit, změnit. Anebo to 

udělal sám život? Sama jsem byla zvědavá, co s nimi po padesátce bude, jak se změní, zda 

budou žít se stejnými partnery, co se stane s jejich dětmi, nyní už dospělými, některá z nich už 

možná bude babičkou… Knihu jsem psala s velkou radostí, těšila jsem se na setkání s Ivou, 

Dianou, Martinou a Michaelou, s ženami, které jsem si před dvaceti dvěma lety tak oblíbila. Už 

i mně chyběly! 

 

Návrh – Kennedy, Elle 

Hanna Wellsová si je ve všech oblastech života jistá v kramflecích, až na sex a svádění. Jestli 

chce upoutat pozornost kluka, do kterého se zakoukala, musí vystoupit ze své ulity a udělat 

všechno, co bude potřeba, aby si jí všiml… I kdyby to znamenalo výměnou za předstírané rande 

doučovat namyšleného kapitána univerzitního hokejového týmu. Garrett Graham vždy toužil 

po jediném – hrát po vysoké profesionálně hokej, jenže teď hrozí, že kvůli stále se zhoršujícím 

známkám na svůj sen nedosáhne. Proto své spolužačce předloží návrh, který by mu zajistil 

pozici v týmu a jí zájem vysněného kluka. Stačil ale jediný polibek, aby si Garrett uvědomil, že 

už nic předstírat nehodlá. Teď ještě musí přesvědčit Hannu, že kluk, kterého chce, je ve 

skutečnosti on. A to tak snadné nebude. 

 

Osudné svědectví – Bryndza, Robert 

Detektiv Erika Fosterová se během večerní procházky v okolí svého nového domu v Blackheath 

ocitá na místě činu. Brutálně zavražděná žena je Vicky Clarkeová, která měla svůj vlastní 

podcast o skutečných zločinech. 

Poté co se Erika připojí k vyšetřování případu, zjistí, že Vicky pracovala na nové epizodě 

podcastu o sexuálním predátorovi, který loví mladé studentky v okolí jižního Londýna, a než se 

v hluboké noci vloupá k nim domů, dlouho je sleduje. Jakmile Erika zjistí, že všechny Vickyiny 

poznámky a zvukové nahrávky z jejího bytu v době její vraždy zmizely, začíná jí být jasné, že 

Vicky byla jen krok od odhalení útočníka, jenž ji zavraždil proto, aby nebyl odhalen a dopaden. 

Pak ale přijde šok a Erika musí přehodnotit vše, co si do té doby o Vicky myslela a věděla. A s 

omezeným množstvím indicií a téměř žádnými důkazy musí najít vraha, než udeří znovu. 

 

 



Pavouk – Kepler, Lars 

Před třemi roky dostala Saga Bauerová pohlednici s výhrůžným textem o pistoli s devíti bílými 

kulkami, z nichž jedna čeká na Joonu Linnu, a tvrzením, že zachránit ho může jedině Saga. 

Pohlednici sice Joonovi ukázala, ale čas plynul a hrozba upadla v zapomnění jako bezvýznamná 

provokace. Až doposud. 

 

V Kapellskäru byl nalezen pytel s téměř rozpuštěným tělem. Na místě činu zůstala bílá 

nábojnice. Bestiální pachatel dává policii možnost zastavit sérii vražd tím, že rozluští složité 

hádanky. 

 

Joona Linna a Saga Bauerová společně usilují o vyřešení zapeklitého případu a o záchranu 

vyhlédnutých obětí — dřív než bude pozdě. Ve svém pronásledování jsou čím dál zoufalejší. Co když se tento sériový 

vrah nedá zastavit? Co když už jsou sami lapeni v síti? 

Pohřbené kosti – Reganová, Lisa 

Detektiv Josie Quinnová se těší na poklidnou večeři se svým přítelem Noahem u jeho matky. 

Když k ní však přijedou, najdou ji za domem na zahradě. Bez známek života a s ústy plnými 

hlíny. 

Během vyšetřování se objevuje spousta záhadných fragmentů a stop, se kterými si Josiin tým 

neumí poradit, ať už jde o růženec zahrabaný v hlíně poblíž těla Colette Fraleyové nebo o flash 

disk se jménem Drew Pratt, nejslavnější pohřešované osoby v Dentonu. 

Jakmile se Josie ponoří hlouběji do Prattova případu, rychle zjistí, že měl bratra. I ten byl 

pohřešován do té doby, než jeho tělo vyplavila řeka. Postupně se vynořuje víc a víc souvislostí a 

Josie začíná váhat. Je možné, že by se Noahova matka, laskavá a spořádaná Colette, zapletla do 

zločinu? A přežije její křehký vztah s Noahem takové obvinění? 

 

Josie a její tým postupuje v pátrání pomalu vpřed, ale vrah je tentokrát o krok před nimi a obětí stále přibývá. Je 

zřejmé, že se pachatel nezastaví, dokud nebude jeho a Colettino tajemství navždy pohřbeno. Jak hluboko je Josie 

připravena kopat, aby našla pravdu? 

Přání – Sparks, Nicholas 

Román, který vypráví příběh o trvalém dědictví první lásky a rozhodnutích, která pronásledují 

už navždy. Maggie Dawesová je spolumajitelkou galerie v New Yorku a je také uznávanou 

fotografkou. Do jejího života však zcela nečekaně zasáhne zákeřná nemoc – rakovina. Maggie 

nemoc postupně začíná čím dál tím více oslabovat, a tak se rozhodne přijmout pomoc. Mark, 

mladý asistent, kterého do galerie přijme, je jí i příjemným společníkem o vánočních svátcích, 

které by jinak strávila v osamění. Při společných rozhovorech Maggie svěří Markovi příběh 

jiných Vánoc. Těch, které ve svých šestnácti letech prožila v Ocracoke. Proč byla Maggie v 

Ocracoke a kdo je vlastně ve skutečnosti Mark? Nový román Nicholase Sparkse vás naprosto 

pohltí. 

 

 

 

 

 

 

 



Sbohem, má růžová zahrado 3 – Dr. Pepperco 

Alice konečně zjevila své největší tajemství, a odhalila Hanako, kdo se celou dobu skrýval pod 

jménem jejího nejoblíbenějšího autora, Victora Frankse. Avšak i s tím, jak se zbavila tohoto 

břemena, je stále spoutána rodinou, společností, a vlastními city. Budou někdy Hanako s Alice 

volné? Závěrečný díl komiksové série o zakázané lásce. 

 

 

 

Slepá ulička – Fieldingová, Joy 

Uprostřed dusné červencové noci bude někdo v této nenápadné slepé uličce zastřelen. Ale 

kdo? Maggie, manželka Craiga, který nedokáže naplnit její očekávání? Nebo snad Nick, 

uznávaný onkolog, či jeho žena Dani, stejně tak ceněná zubařka? A co Julia, starší vdova, k níž 

se nedávno přistěhoval problémový vnuk? Olivia s manželem Seanem? On nedávno přišel o 

práci v reklamce, je v depresi a pije. Novomanželé Aiden a Heidi? Jejich manželství je v krizi, 

protože Aiden není schopen čelit své dominantní matce. A co se asi stane, když se Heidi 

spřátelí s Juliiným vnukem? Všichni skrývají tajemství. Každý má své nezacelené jizvy. A všichni 

mají přístup ke zbrani… 

 

 

Slovo proti slovu – Harasimová, Markéta 

Gita prochází radostným životním obdobím – těší se na svatbu, její kariéra je na vzestupu a 

ačkoli to neplánovala, zjistí, že se svým snoubencem čeká miminko. Stačí však jediný firemní 

večírek, a všechno je rázem vzhůru nohama. Mladá žena se stává obětí znásilnění, které ji silně 

traumatizuje. Nejraději ze všeho by otřesný zážitek vygumovala z paměti, ale rovněž chce 

docílit spravedlnosti, a proto se rozhodne incident řešit oficiální cestou. Dočká se však tvrdého 

prozření, když narazí na laxní přístup ze strany policejních orgánů, a následně dokonce 

nepochopení vlastního snoubence, v jehož podporu věřila. Přichází depresivní propady, které 

vedou k bolestné ztrátě očekávaného dítěte, a nakonec Gitu šokuje rozchod, jenž je pro ni tou 

pověstnou poslední kapkou. Jelikož světská spravedlnost, zdá se, neexistuje, rozhodne se vzít ji 

do vlastních rukou a pomstít svůj zdevastovaný život po svém. Identitu násilníka zná a je odhodlaná jít i přes mrtvoly. 

Když na to přijde, nezastaví se ani před vraždou… Nemá už přece co ztratit. 

 

Smrt v ledu – McCulloch, Amy 

Thriller, ze kterého dostanete závrať! Novinářka Cecily se vydává se skupinou odvážlivců do 

Himálaje, aby pokořila jednu z nejvyšších hor světa. Plánuje o náročném výstupu napsat 

reportáž, která ji konečně proslaví. Kvůli této cestě se vzdala mnohého – vztahu i úspor –, ale 

věří, že se to vyplatí. Když jeden z horolezců zemře, všichni to považují za tragickou nehodu. 

Každý ví, že hory jsou nemilosrdné. Jenže poté co se najde další mrtvý, Cecily pochopí, že 

kromě nelítostné zimy, vichru a ledu tady číhá ještě jedno nebezpečí – vrah! V této nadmořské 

výšce vás policie neochrání. Nikdo vás neuslyší volat o pomoc. A když si Cecily nedá pozor, další 

na řadě bude ona… 

 

 



Užívej života – Pawlowská, Halina 

Užívej života na plný pecky, dřív než ti zubatá podrazí kecky! 

Tak zní jedno z pořekadel Haliny Pawlowské, která si umí udělat legraci z každé, třeba i smutné 

situace, a taky hlavně ze sebe. A díky jejím praktickým radám je svět často mnohem veselejší. 

Užívej života! je soubor návodů, přikázání, povzdychů a historek, které mohou nejen pobavit, 

ale taky najít východisko z chmurné reality. Jak říká autorka, je nutno podívat se pravdě do očí: 

Je přece jasné, že kdo je stár, nemůže být suprstár! 

 

 

 

Vlk samotář – Picoult, Jodi 

Když vlk v divočině ví, že nadešel jeho čas, že už své smečce není k užitku, rozhodne se vytratit. 

Zachová si hrdost a zemře tak, jak žil. Lidé takové štěstí nemají. Luke Warren strávil celý život 

výzkumem života vlků, dokonce s nimi nějakou dobu i žil – rozumí jim lépe než vlastní rodině. 

Když po vážné dopravní nehodě upadne do komatu, musí o jeho osudu rozhodnout Edward a 

Cara, jeho již dospělé děti, kteří jsou tak nuceni se znovu konfrontovat s mužem, kvůli němuž 

Edward utekl z domova – ale který stále zůstává jejich otcem. Rázem si oba musí pokládat 

otázky, na něž neexistují jednoduché odpovědi, ale které zodpovězeny být musí. Jaké motivy 

vedou jejich rozhodnutí nechat otce zemřít, nebo ho naopak udržovat při životě na přístrojích? 

Co by chtěl on sám? A jaká tajemství před sebou Edward s Carou skrývají? Nový kontroverzní 

titul světově úspěšné autorky a hvězdy současného psychologického románu Jodi Picoultové. 

Ztraceni v divočině – Brown, Sandra 

Havárii malého letadla v kanadské divočině na míle daleko od civilizace přežijí jen dva cestující: 

Rusty Carlsonová, realitní agentka z Beverly Hills, která nikdy nečelila ničemu nebezpečnějšímu 

než dopravní špičce v Los Angeles, a Cooper Landry, zahořklý vietnamský veterán s nočními 

můrami z války a zajateckého tábora. Rusty je zraněná, vyděšená a sama s mužem, z něhož jde 

strach. Cooper je stejně nepřátelský a nemilosrdný jako hornatý terén, ve kterém uvízli. Kdyby 

měli na výběr, šli by každý svou vlastní cestou. Ale nemají. Pokud chtějí přežít, musí zůstat 

spolu! Spojí tedy své síly proti drsným živlům, zranění i dvojici hrdlořezů, na které narazí. 

Polorozbořená bouda uprostřed lesů jim poskytne úkryt před nadcházející zimou… ale před 

přitažlivostí, která se stává skutečnou zkouškou jejich statečnosti, žádnou ochranu nemají! 

Záhy zjistí, že touží po něčem víc než jen po přežití… 

 

 

Čtení pro mladší čtenáře 

Asterix a gryf – Goscinny, R. 

Asterix, Obelix a Idefix se opět vracejí v novém dobrodružství! 

 

V doprovodu nejslavnějšího z druidů se vydávají na dlouhou cestu na východ na špatně 

zmapované území barbarů za podivným, děsivým stvořením, napůl orlem, napůl lvem, kterému 

lidé říkají gryf. 

 

Na stejnou výpravu se ovšem vydávají i Římané pod vedení slavného geografa Hicsuntleona. 

Kdo najde gryfa dříve? To se dozvíte, až si přečtete nejnovější album Asterixe. 



Byl jednou jeden člověk - Úrodná údolí a Egypt – Gaudin, Jean-Charles 

Komiksové zpracování slavného animovaného seriálu. 

 

Vydejte se s dětmi na fascinující cestu do historie lidstva! Doprovázet vás bude moudrý 

Maestro a jeho zvídaví, bystří a vtipní přátelé. Tentokrát se vypravíte do starověkého Egypta a 

Mezopotámie. Hravým a zábavným způsobem se dozvíte, jak se lidem podařilo ovládnout sílu 

řek a zúrodnit okolní krajinu na jejich březích. Čekají na vás nejen pyramidy a faraonové, ale 

také David s Goliášem a mnoho dalšího. 

 

 

Deník malého poseroutky 17: Wíbuch Plýny – Kinney, Jeff 

Greg se vydává za slávou – a bude to nářez! 

Greg vyjíždí na šňůru se svým bratrem Rodrickem a jeho kapelou Wíbuschná plýna! Jenže to 

ještě netuší, do čeho jde. Brzo pozná i odvrácenou tvář rockové slávy. Probdělé noci, 

nezaplacené koncerty, hádky mezi členy kapely a finanční trable jsou na denním pořádku a 

Greg si vůbec není jistý, jestli je na cestě ke hvězdám… nebo jenom k WÍBUCHU! 

 

 

 

Kouzelné čtení: Dopravní prostředky 

Interaktivní mluvící mini kniha seznámí děti od 2 let s dopravními prostředky. 

 

V knize poznají celkem 12 dopravních prostředků, které se pohybují po silnici, ve vzduchu, po 

kolejích, nebo na vodě. Kniha jim přiblíží nejen dopravní prostředky, ale dozví se i něco o 

prostředí, ve kterém se jednotlivé prostředky pohybují. 

 

V knize nechybí zvuky jednotlivých prostředků, říkanky, dialogy a samozřejmě ani jednoduché 

zábavné kvízy. 

 

Kuky se vrací – Svěrák, Jan 

Nejoblíbenější hračkou šestiletého Ondry je plyšový Kuky. A právě toho mu maminka vyhodí do 

popelnice. Z Kukyho se totiž sype dřevitá vlna, a to není dobré pro Ondrovo astma. Večer před 

spaním si Ondra představuje, jak se Kuky chce vrátit domů, jak uteče ze skládky a setká se v 

lese s malými bůžky, kteří si stavějí domky pod kořeny stromů a prohánějí se mezi pařezy ve 

vozítkách vlastní výroby. V téhle divočině nejsou na mazlení zvyklí a nikdo tu Kukymu 

nepomůže. Musí se postavit na své plyšové nohy, naučit se překonávat strach, získat si přátele 

a porozumět lesní moudrosti. Teprve pak se mu snad podaří najít cestu domů a možná se stane 

i hrdinou. 

Jan Svěrák tuto pohádku napsal podle stejnojmenného filmu Kuky se vrací, který natočil v roce 

2010. Ilustracemi text doplnil autor výtvarné podoby filmu Jakub Dvorský. 

 

 

 

 



Léto, kdy jsem zkrásněla – Han, Jenny 

Belly měří svůj život v létech, a tím nemyslíme roky, ale roční období. Všechno zajímavé a 

báječné se v jejím případě odehrává výhradně od června do srpna. Zimy jsou dobré pouze na 

to, aby počítala týdny do dalšího léta, kdy konečně s mámou a bratrem Stevenem odjede jako 

každý rok k moři. Tedy přesněji řečeno do prázdninového domu přímo na pláži, který patří 

Suzanně, mámině nejlepší přítelkyni. A k Suzanně a jejímu domu zase neodmyslitelně patří její 

dva synové, Konrád a Jeremiáš. Tuhle dvojičku zná Belly odmala a co si pamatuje, jenom 

netrpělivě čeká, až si jí kluci začnou konečně všímat a vezmou ji mezi sebe. A toto léto se to 

konečně stane. A navíc se z nevýrazného káčátka vyloupne krásná labuť. Belly je k údivu všech 

najednou krásná mladá dívka. Jenže v toto báječné a zároveň hrozné léto se změní i všechno 

ostatní. Vlastně se promění Bellin celý život. K lepšímu i k tomu horšímu… 

Mladí titáni: Raven – Garcia, Kami 

Tragická nehoda připraví sedmnáctiletou Raven Rothovou nejen o adoptivní matku ale i o 

paměť. Dívka se přestěhuje do New Orleans, aby dokončila střední školu… a začala svůj život od 

nuly. 

Raven si pamatuje každodenní záležitosti, třeba jak uvařit těstoviny nebo vyřešit matematickou 

rovnici, ale nedokáže si vzpomenout na sebe sama – kým byla před nehodou ani jaká byla její 

oblíbená písnička. A když se začnou dít prapodivné věci, Raven dostává pocit, že si ani 

vzpomenout nechce. 

Zatímco se sbližuje se svými novými přáteli – včetně sestřenice Max a Tommyho Torrese, kluka, 

který ji přijímá takovou, jaká je –musí se rozhodnout, jestli je připravená postavit se tajemství 

své minulosti… a narůstající temnotě ve svém nitru. 

Grafický román jedné z nejprodávanějších autorek podle New York Times, Kami Garciové, a v oblasti komiksu teprve 

debutujícího výtvarníka Gabriela Picola, přináší fascinující příběh o hledání síly naučit se důvěřovat ostatním lidem – 

a sobě samým, ať už jsme kýmkoliv. 

Nejhorší rodiče na světě – Walliams, David 

Jasně, někteří (a přiznejme si, že vlastně skoro všichni) rodiče jsou trapní! Jenže to není nic 

proti rodičovské sebrance v téhle sbírce deseti příběhů sepsané Davidem Walliamsem. Jsou to 

prostě nejhorší tátové a mámy na celém širém světě, ba možná v celém vesmíru! Zacpěte si 

nos, protože tátovi Petru Puchovi smrdí nohy na sto honů. Kliďte se z cesty ďábelsky rychlé 

Uršule Uspěchané. A co teprve když váš táta krade dětem hračky? Nebo když je vaše máma 

posedlá úklidem a ohání se záchodovou štětkou nebo mopem jako divá? Nemluvě o tom, jak 

příšerně je vymóděná! A úplně nejhorší trapárna je, když vaše máma učí na škole, kam chodíte. 

Ilustracemi opět doprovodil skvělý Tony Ross. 

 

Nejlepší kamarádky navždy – Clements, Andrews 

Grace a Ellie jsou už od druhé třídy nejlepší kamarádky. Po návratu z prázdnin ale Ellie úplnou 

náhodou odstartuje novou knoflíkovou módu, která postupně pohltí celou školu. Všichni si 

vyměňují vzájemně knoflíky, nemluví o ničem jiném než o knoflíkách a z Ellie se stane hvězda. A 

to je zkouška nejen pro Grace, zvyklou být neustále v centru pozornosti, ale i pro holčičí 

kamarádství jako takové. Rozdělí se dívky úplně, nebo k sobě znovu dokážou nalézt cestu? 



Pokoj v barvách štěstí – Hakuri 

 Jednoho dne dojde k únosu mladé dívky. 

Pro ni je to ale nový začátek, poprvé začne doufat ve šťastný život. Ona mu slíbí, že si ho 

vezme. On se jí za to snaží do života vnést co nejvíc šťastných chvil. 

Jedná se o únosce a jeho oběť… Tak proč k sobě mají tak blízko? 

 

 

 

Pokoj v barvách štěstí 2 – Hakuri 

V dívce, která mnoho štěstí nepoznala, se po únosu poprvé probouzejí emoce. 

 

Dívka i nadále šťastně žije v jednom bytě se svým únoscem, kterému slíbila, že si ho vezme. 

Někdo se za něj ale začne vydávat a oznámí na internetu svůj „příští zločin“. Nevraživost 

veřejnosti vůči únosci proto sílí. 

Jí je ale jedno, co si o nich svět myslí. Hlavně, když nepřijde o ty společně strávené šťastné 

chvíle… 

 

 

Příběhy vánočních skřítků 

Po roce je tu opět advent a vánoční skřítci mají napilno. Čeká je dvacet čtyři dnů plných radosti 

i napětí. Musí připravit všechny dárky ze seznamu dětských přání, který jim byl právě doručen. 

A že je pořádně dlouhý! Budou péct, vařit, pilovat a vyřezávat, a dojde dokonce i na šití a 

pletení. Podaří se jim všechno stihnout do Štědrého dne? 24 kouzelných příběhů a básniček pro 

adventní čas. 

 

 

Příšerná teta – Walliams, David 

V roztomile ztřeštěném, potrhle humorném a přitom dojemném příběhu napsaném dnes již 

veleslavným Davidem Walliamsem vystupují opět velmi svérázné postavy, počínaje tlustou 

tetou Albertou a jejím domácím mazlíčkem sovou a kominickým duchem a bývalým sluhou 

gibonem konče. Teta Alberta je posedlá hrou zvanou blechy a prohrála v ní už všechny peníze. 

Není divu, že má spadeno na bohatství své mladinké neteře Stelly, univerzální dědičky 

saxbyovského panství. Otrlá tetička se ve své touze po majetku nezastaví před ničím. Ale Stella 

je rozhodnutá se bránit. A na své straně má velmi neobyčejného, třebaže trochu zlomyslného 

pomocníka... 

 

 

 

 

 

 



Psí poslání: Příběh Shelby 

Psí slečna Shelby si toho ze svého života zatím moc nepamatuje – jen to, že měla pořád hlad a 

byla jí velká zima. Jednoho dne ji však zachrání laskavá žena a vše se začne obracet k lepšímu. 

Shelby se ocitne na natáčení filmu a její dny jsou rázem plné nových výzev, ale také odměn. Učí 

se všelijaké povely a dostává za to pískací hračky nebo různé pochoutky. Co ji ale těší ze všeho 

nejvíc? Herci spolu s celým filmovým štábem ji projevují lásku a náklonnost. Všichni ji zkrátka 

zbožňují! 

 

 

 

Spy x family 1 – 6 – Endó, Tacuja 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vtipy pro děti 6 – Neubauerová, Zuzana 

Sbírka anekdot, šestý svazek série. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Velká povalečská kniha Barta Simpsona 

Osmá kniha sebraných sešitů Barta Simpsona! 

 

 

 

 

 

 

Zdál se mi zase ten stejný sen 3 – Sumino, Yoru 

Dívka jménem Nanoka Kojanagi chodí do čtvrté třídy základní školy, kde každou chvíli tráví ve 

školní knihovně, protože ze všeho nejradši čte. Se spolužáky příliš nevychází, její rodiče jsou 

věčně v práci, zato mimo školu si našla hned několik skvělých kamarádek. Svéráznou Paní 

Běhnu, laskavou babičku, která žije na samotě, a černou kočku, která mňouká “mňá”. 

Jednoho dne ve škole Nanoka dostane za úkol zamyslet se nad tím, co to znamená štěstí. 

Najít odpověď se nakonec ukáže mnohem složitější, než se na první pohled mohlo zdát, a 

Nanoka si společně se všemi svými kamarádkami musí pořádně lámat hlavu nad tím, co člověka 

vlastně činí šťastným… 

Zdál se mi zase stejný sen je komiksová adaptace populárního stejnojmenného románu z roku 

2015, která si získala mnoho čtenářů po celém světě svým citlivým příběhem o dospívání, mezilidských vztazích, a 

hledání toho, co je v životě skutečně důležité… 

 

Nanoku ve třídě všichni ignorují a od Kirjúa si dokonce vyslechla, že ji nenávidí. Paní Běhna však Nanoku utěšila a ona 

teď míří zpátky ke Kirjúovi domů, aby vše napravila. Před dveřmi pokoje, kde se zavřel před světem Nanoka dál 

hovoří o tom, co je to štěstí… Poslední díl série o čtenářce Nanoce a jejích přátelích, v němž příběh směřuje k 

dojemnému a překvapivému konci. 

Železná vdova – Xiran Jay Zhao 

Chlapci z Huaxie sní o spárování s dívkami, aby pilotovali Chrysalises, obří transformační 

roboty, kteří mohou bojovat s mimozemšťany, kteří číhají za Velkou zdí. Nevadí, že dívky často 

umírají na psychickou zátěž. 

 

Ve světě, kde se špičková technologie snoubí s kouzly a tradicemi, Chua-sijská říše po staletí 

čelí invazi bojových strojů z magického kovu. Jedinou nadějí, jak se ubránit a získat zpět dobyté 

provincie, jsou kukly, válečné stroje, které v souladu s učením o principech jin a jang dokáže 

řídit jedině dvojice složená z muže a ženy. Dívky bitvu většinou nepřežijí, a přesto se hrnou z 

celé říše, aby se obětovaly a přinesly čest a bohatství svým rodinám a slávu pilotům, nebo 

přežily a staly se vzácnou výjimkou – Železnou princeznou. Wu Ce-tchien, obyčejná holka z 

chudého pohraničí, na vznešené ideály zvysoka kašle. Vidí, co je za nimi: stovky mrtvých dívek, které jejich rodiny 

mrzačí pro krásu a prodávají armádě jako dobytek na porážku. Když se sama rozhodne narukovat, má jediný cíl: zabít 

pilota, který zavraždil její starší sestru, a zemřít spolu s ním. Sama netuší, že existuje třetí možnost: vyjít z bitvy jako 

Železná vdova. 

 

 

 

 



Naučné čtení pro mladší čtenáře 

Proč se říká…? Vzít nohy na ramena: Lidské tělo v úslovích – Kostka, Petr 

Možná jste už slyšeli někoho říci: „je zamilovaný až po uši“ nebo „má obě ruce levé“. Lidské 

tělo a jeho části patří mezi nejpřirozenější nástroje, jak jednoduše popsat či přiblížit určitou 

situaci. Proto se v češtině ustálila řada úsloví, která v dnešní době možná ztrácejí svou původní 

výpovědní hodnotu, přesto je stále používáme. Seznamte se s nimi, a až zaslechnete někoho 

říkat “zapalují se mu lýtka", budete vědět, kde se toto přirovnání vzalo… 

 

 

Pokud máte o některou z knih zájem, můžete si ji rezervovat na čísle 585 944 099, mailu knihovna@lutin.cz, z on-line 

katalogu na stránkách obce nebo osobně v knihovně. 

Půjčovní doba lutínské knihovny: 

Po: 9:00 – 11:30, 12:30 – 18:00 

Út: 8:00 – 11:30 

Čt: 9:00 – 11:30, 12:30 – 18:00 

 

Budeme se těšit na Vaši návštěvu. 

 

 


